

# Зі святом, колеги!

Головний лікар Львівської обласної клінічної лікарні, голова комісії з питань охорони здоров'я Львівської обласної ради,  
Заслужений лікар України

**Михайло ГИЧКА:**

**«На те ми й лікарі,  
щоб дарувати  
людям здоров'я  
і життя»**



**– Михайле Михайловичу, що на сьогодні є пріоритетним в роботі адміністрації Львівської обласної клінічної лікарні?**

– Перш за все ми прагнемо, аби наші лікарі працювали в належних умовах, з використанням сучасного медичного обладнання, щоб їхні робочі місця відповідали вимогам часу. Це ж стосується і забезпечення медикаментами та препаратами пацієнтів. І медики, і хворі повинні перебувати в єдиній зоні комфорту. Це запорука успішного лікування та одужання. З цією метою розроблена перспективна програма розвитку ЛОКЛ. На жаль, за браком необхідних коштів не все вирішується вчасно, як хотілося б, та крок-за-кроком ми проводимо і реконструкцію лікарні, і модернізацію обладнання.

**– Яка подальша доля співробітників пологового та гінекологічного відділень ЛОКЛ, адже приміщення зачиняються на реконструкцію? Чи не трапляється так, що кваліфіковані спеціалісти залишаються без роботи?**

– З цього приводу хочу офіційно спростувати чутки та заявити, що за усіма працівниками відділень збережуться займані посади і робочі місця. Реконструкція цих відділень – це вимога часу. Не повинні сьогодні лікарі працювати з допомогою застарілої апаратури, а мами і малюки перебувати у некомфортних умовах. Це ж саме стосується і гінекологічного відділення. Є санітарно-епідеміологічні норми і ми повинні їх суворо дотримуватись. Буде облаштовано 8 родильних залів, які знаходяться на одному поверсі, створено палати інтенсивної терапії і для новонароджених, і для породіль при потребі оперативного втручання, сучасними стануть і палати для самих мам та їхніх діточок. Все буде за європейськими стандартами.

**– Згідно з планом розвитку ЛОКЛ, які відділення чи приміщення будуть реконструюватись у майбутньому і чи розроблена стратегія збереження медичних кадрів?**

– Вже зараз триває ремонт у проктологічному, неврологічному відділеннях, щелепно-лицевої хірургії, в операційному блоці 2-ї хірургії. Незабаром приступлять до ремонту акушерського відділення. Щодо останнього, то тут окрім внутрішніх робіт будемо замінювати усі комунікації. Завдяки коштам з обласного бюджету зреалізуємо програму енергозбереження: оновимо фасад, покрівлю, замінимо вікна і двері, встановимо індивідуальний тепловий пункт. Все це має бути зроблено до кінця року.

Що стосується медичних працівників, то вони постійно проходять курси підвищення кваліфікації і в Україні, і за кордоном. Освоюють сучасні методи та методики лікування. Причому перебуваючи на стажуванні за кордоном отримують

найкращі відгуки тамтешніх спеціалістів. Фахова підготовка наших лікарів викликає в іноземців подив і навіть заздрість. Тож першочергово дбаємо і за кадри.

**– Ви постійно співпрацюєте з різноманітними благодійними фондами та меценатами, котрі по можливості передають лікарні сучасне новітнє медичне обладнання. Яким підрозділам та відділенням чекати найближчим часом таких подарунків?**

– Так, щороку обласна клінічна лікарня у вигляді благодійних внесків отримує 1/5 частину загального бюджету, а це близько 20 мільйонів гривень. Допомагають не лише грошима, а й медикаментами, обладнанням і т.д. І я завжди вдячний усім благодійникам, які відгукуються і допомагають нам. От незабаром чекаємо зустрічі з власником та засновником компанії «ВіннерІмпорте Україна», який має бажання зустрітись і знову щось передати нашій лікарні. Минулого місяця ця компанія вже передала нам надсучасні інкубатори для недоношених новонароджених діток.

Ще одна благодійна організація зголосилась спренентувати нам 50 нових ліжок та майже 3 тони білизни, приліжкові тумби, столи, крісла, коляски... Тому я ще раз хочу сказати шире «Дякую!» усім небайдужим.

**– Що ще можете віднести до позитиву за останній рік?**

– Протягом року провели близько 20 тисяч операцій, а це п'ята частина від загальної кількості в області. Окрім того, завдяки якісному лікуванню зменшується термін перебування хворого у стаціонарі, поліпшуються умови перебування, все більше пацієнтів йдуть задоволеними. Багато зроблено завдяки зусиллям завідувачів відділень, котрі завжди намагаються знайти позабюджетні кошти, щоб придбати необхідне, оновити, відремонтувати.

Неабияким досягненням є створення дистанційних відділень гемодіалізу у районних центрах – це Стрий, Городок, Буськ, Турка, а також місто Червоноград. Тож тепер надання кваліфікованої допомоги хворим можливе і на місцях, без потреби їхати до Львова, долаючи десятки, а інколи, навіть, сотні кілометрів.

Окрім щоденної роботи стараємося проводити різні міжнародні конференції, посилюємо тіснішу співпрацю з колегами з-за кордону. Наприклад, нещодавно у нас відбувся техноколедж, коли одночасно у трьох операційних робили операції на серці. Є також непоодинокі випадки проведення унікальних операцій, яких в Україні до цього не робили. Наші лікарі «ставлять на ноги» здавалось вже безнадійних пацієнтів. І таких прикладів можна навести безліч. Та на те ми й лікарі, щоб дарувати людям здоров'я і життя.

**– В обласній раді Ви очолюєте профільну комісію, чи часто доводиться захищати інтереси колег-лікарів та медзакладів і на засіданнях комісії, і у сесійній залі? Знаходите спільну мову з обласними депутатами?**

– Я завжди відстоював і відстоюватиму інтереси і лікарів, і медичних закладів. Але лише за умови, що це йде на користь медицині області. Та нашу галузь необхідно реформувати перш за все в інтересах громадян, охорони та збереження їхнього здоров'я. Тому інколи депутатський корпус приймає непопулярні рішення, хоча в кінцевому результаті вони спрямовані виключно на оздоровлення самої медицини. Не хочу образити деякі районні лікарні, але їхня робота має бути ефективною та оптимізованою, відповідно до реальних потреб населення. Використовувати кошти потрібно на лікування хворих, придбання сучасного обладнання, створення сучасних умов праці для висококласних лікарів, а не на утримання великих напівпорожніх будівель з ліжкомісцями та персоналом за совдепівськими стандартами.

Звичайно, що в питаннях медицини колеги-депутати мене здебільшого підтримують. Однак, деколи на їхні рішення впливають вузькопартійні інтереси. Вважаю, що в питаннях медицини це категорично недопустимо. Всі ми живі люди і кожен з нас, не дай Бог, може опинитись на лікарняному ліжку. Хвороби «обирають» людей не за партійністю.

**– Як Ви ставитесь до того, що вирішальний голос у призначенні на посаду головного лікаря тої чи іншої районної лікарні мають не медики, а депутати районної ради і місцеве керівництво?**

– У переважній більшості лікарні – це комунальна власність. Місцева влада звичайно може вирішувати, кого вона би хотіла бачити на посаді головного лікаря. Але, я вважаю, і зі мною погодиться більшість, такі рішення було б необхідно погоджувати з профільним департаментом. Не повинно існувати розриву між районними головними лікарями і департаментом охорони здоров'я. Таке підпорядкування було б правильним і для обласних медустанов. Тобто, повинна діяти галузева вертикаль.

Інше питання – приватні медичні заклади.

**– І останнє: Ваші побажання колегам у переддень професійного свята.**

– Попри економічний, соціальний, політичний стан в країні, наші медики завжди першими приходять на допомогу, рятують життя людей. Це наш обов'язок. Є велике бажання, аби це розуміли очільники і фінансування галузі не відбувалось за залишковим принципом.

А колегам бажаю добра, здоров'я і вдячності людської.

Спілкувалась  
Юлія ОСИМ

**і не тільки тоді, коли вона хвора, але і навіть тоді, коли вона здорова.  
до досягнення істинного щастя – можна сказати, що це праця в ім'я Творця.**